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                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 4/2015 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  
Θέµα: Εγκριση συνάντησης µε Αφοι Ρήγα ΑΕΒΕ και κάλυψη εξόδων κίνησης Πατέλη 

Αικ. 

 

  Στην Πάρο σήµερα 24 Φεβρουαρίου 2015 ηµέρα Tρίτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 1920/20-2-2015 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου και 

επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα 
µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και στους 

Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύµφωνα 

µε την παρ. 8 του αρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 

παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   
Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 21 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 
Π α ρ ό ν τ ε ς: 1] Aγουρος Αγγελος, 2] Βλαχογιάννης Χρήστος, 3] Γκόκας Αλέξιος, 4] 

Κάγκανη-Κορτιάνου Αννα, 5] Καραχάλιος Σταύρος, 6] Λεοντής Μικές, 7] Μαλαµατένιος 

Εµµανουήλ, 8] Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 9] Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 10] Πατέλη 

Αικατερίνη, 11] Πατέλης Αγγελος, 12] Πετρόπουλος Ιωάννης, 13] Πούλιος Γεώργιος, 
έφυγε µετά την συζήτηση της 39/2015 απόφασης, 14] Ραγκούσης Γεώργιος, 15] 

Ροκονίδας Κων/νος, 16] Ρούσσος Βατίστας, 17] Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18] 

Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19] Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20] Χανιώτη Μαρία και 

21] Χριστόφορος Χρήστος. 
Α π ό ν τ ε ς: 1] Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 2] Γκίκας Νέστωρ, 3] Καλακώνας Μηνάς, 4] 

Λουκής Γεώργιος, 5] Ρούσσος Πέτρος και 6] Σαρρής Νικόλαος. 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 
  Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

παρευρέθηκαν οι: 1] Μπαρµπαρίγος Γεώργιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νάουσας που 

έφυγε µετά την συζήτηση της 41/2015 απόφασης και 2] Ρούσσου Ειρήνη της Τοπικής 

Κοινότητας Κώστου.   
  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

   Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας και αφού έγιναν ερωτήσεις-απαντήσεις και 
ανακοινώσεις, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα 

 

ΑΔΑ: 6ΞΤΚΩΞΓ-ΥΥΔ



θέµατα της ηµερήσιας διάταξης και τα θέµατα προ ηµερήσιας διάταξης µετά από 

οµόφωνη συναίνεση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.  Επίσης µετά από οµόφωνη συναίνεση 
τροποποιήθηκε η σειρά των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης και συζητήθηκε το 19ο 

στην θέση του 1ου, το 1ο στη θέση του 2ου, το 2ο στη θέση του 3ου, το 3ο στη θέση του 4ου, 

το 4ο στη θέση του 5ου, το 5ο στη θέση του 6ου, το 6ο στη θέση του 7ου, το 7ο στη θέση 

του 8ου, το 8ο στη θέση του 9ου, το 9ο στη θέση του 10ου, το 10ο στη θέση του 11ου, το 11ο 
στη θέση του 12ου, το 12ο στη θέση του 13ου, το 13ο στη θέση του 14ου, το 14ο στη θέση 

του 15ου, το 15ο στη θέση του 16ου, το 16ο στη θέση του 17ου, το 17ο στη θέση του 18ου  και 

το 18ο στη θέση του 19ου .  

Θέµα 5ο : προ ηµερήσιας διάταξης           Εισηγητής: Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 
    O Πρόεδρος του Συµβουλίου κάλεσε το συµβούλιο να εγκρίνει την συζήτηση του 

θέµατος για την έγκριση συνάντησης µε Αφοι Ρήγα ΑΕΒΕ και κάλυψη εξόδων κίνησης 

Πατέλη Αικ., ως κατεπείγον, εκτός ηµερησίας διάταξης σε αυτή την προγραµµατισµένη 

συνεδρίαση µε την αιτιολογία, ότι η έγκριση του δηµοτικού συµβουλίου πρέπει να γίνει 
πριν την µετακίνησή της και πρέπει να γίνουν άµεσα οι επόµενες ενέργειες.  

     Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, το άρθρο 67, παρ. 7 του ν. 

3852/2010 και ότι η σχετική απόφαση επί των εν λόγω θεµάτων λαµβάνεται και πάλι µε 

την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθµού των µελών του δηµοτικού συµβουλίου 
                                     Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    ο µ ό φ ω ν α     

     Εγρίνει την συζήτηση του θέµατος για την έγκριση συνάντησης µε Αφοι Ρήγα ΑΕΒΕ 

και κάλυψη εξόδων κίνησης Πατέλη Αικ., ως κατεπείγον, εκτός ηµερησίας διάταξης σε 

αυτή την προγραµµατισµένη συνεδρίαση µε την αιτιολογία, ότι η έγκριση του δηµοτικού 
συµβουλίου πρέπει να γίνει πριν την µετακίνησή της και πρέπει να γίνουν άµεσα οι 

επόµενες ενέργειες.  

     O Πρόεδρος κάλεσε το συµβούλιο να εγκρίνει την κάλυψη των εξόδων κίνησης και 

ηµερήσιας αποζηµίωσης της ∆ηµοτικής Συµβούλου Πατέλη Αικατερίνης, για την 
µετάβασή της στην Αθήνα στην Εφορεία Αρχαιοτήτων και στην έδρα της Αφοι Ρήγα 

ΑΕΒΕ στο Μαρούσι Αττικής, για να συγκεντρώσει τα απαραίτητα στοιχεία σχετικά µε την 

λειτουργία των λατοµείων στην Πάρο, όπως αδειοδοτήσεις, έγγραφα, τοπογραφικά κλπ.    

     Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των  άρθρων 
65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, τις σχετικές διατάξεις και την ενηµέρωση από την 

∆ηµοτική Σύµβουλο Πατέλη Αικατερίνη, για την πορεία των συνοµιλιών µε “ΑΦΟΙ ΡΗΓΑ 

Α.Ε.Β.Ε.” για τα αρχαία λατοµεία µαρµάρου στο Μαράθι, η οποία αναφέρει: «-Επειδή, 

πάρα πολλοί µε έχουν ρωτήσει «τι έγινε µε τη συνάντηση Ρήγα» θέλω να ενηµερώσω εν 
τάχει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, για τη µέχρι τώρα πορεία των συνοµιλιών µας µε τους 

αδελφούς Ρήγα.  Ο δήµαρχος οργάνωσε τη συνάντηση που είχα ζητήσει και όντως έγινε 

στο ∆ηµαρχείο –τέσσερις µέρες µετά την επιστολή µου– που σας είχα διαβάσει στο 
προηγούµενο ∆.Σ. (30/1/2015).  Την ίδια αυτή επιστολή, επέδωσα ∆ευτέρα πρωί 

(2/2/2015) στα γραφεία της εταιρίας Αφών Ρήγα, ώστε να είναι ενήµεροι για το τι θα 

συζητήσουµε και να µπούµε κατ’ ευθείαν στο θέµα.  Η συνάντηση έγινε την επόµενη µέρα, 

Τρίτη στις 11 το πρωί, στο γραφείο του δηµάρχου, παρουσία βεβαίως του ιδίου, των 
αδελφών Ρήγα και ενός στελέχους της εταιρείας τους, εµού, του µηχανικού κ. Ραγκούση, 

της πρακτικογράφου και του δηµοτικού συµβούλου κ. Μαλαµατένιου, που έτυχε να είναι 

εκεί.  Η πρώτη φράση, του κ. Θεόφιλου Ρήγα µόλις κάθισε δίπλα µου, ήταν:   «Χθες κ. 

Πατέλη, δεν έκλεισα µάτι όλη νύχτα µε αυτή την επιστολή…».  «Εµείς τη νοµιµότητα 
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ψάχνουµε, αν είσθε εντάξει καθ όλα, δεν βλέπω το λόγο ν’ ανησυχείτε…» του είπα.  Οι 

Αφοί Ρήγα ισχυρίστηκαν ότι είναι απολύτως νόµιµοι και νοµότυποι σε όλα. Προσκόµισαν 
δυο-τρείς άδειες (δεν τις είχαν όλες µαζί τους), λέγοντας ότι είναι στη διάθεση µας και 

όσες τυχόν άλλες ζητήσουµε…  Εκείνη την ώρα, εισέβαλε στην αίθουσα ο κ. Νίκος 

Σαρρής λέγοντας:  «∆εν θα παραµείνω πολύ, ελάχιστα, θα πω κάτι και θα φύγω. Θέλω 

µόνο να διαβεβαιώσω τον κ. Ρήγα, ότι εµείς δεν θέλουµε να τον κλείσουµε. Άλλωστε, η 
συνάντηση αυτή εδώ που κάνετε είναι εντελώς άτυπη».  Τότε, ο κ. Ρήγας είπε: «Ουφ, 

τώρα ησύχασα…».  Ο δήµαρχος έλαβε αµέσως το λόγο, λέγοντας προς το κ. Σαρρή: 

«κάνεις λάθος, δεν είναι καθόλου άτυπη, την ενέκρινε το ∆.Σ.».  Εγώ µε τη σειρά µου 

επιβεβαίωσα το δήµαρχο στο ότι η συνάντηση ήταν µε εντολή του ∆.Σ. και συνέχισα –
µπορώ να πω και λίγο ενοχληµένη–: «δηλαδή, έτσι όπως το λες είναι σαν όλοι εµείς να 

ήρθαµε σήµερα εδώ, µε µοναδικό σκοπό να κλείσουµε τους αδελφούς Ρήγα…»  Ο κ. 

Σαρρής επανέλαβε τη συνάντηση άτυπη, και έφυγε…  Η συζήτηση λοιπόν, επί της ουσίας, 

άρχισε.  Η εταιρεία ΡΗΓΑ, στο αίτηµά µας να οπισθοχωρήσει στις δραστηριότητες της, σε 
µια απόσταση ασφαλείας από τα αρχαία λατοµεία, για την πλήρη διασφάλιση του χώρου 

από ενδεχόµενες ρηγµατώσεις ή κραδασµούς, ουδόλως δέχθηκε τα 2.000 µέτρα, 

λέγοντας ότι τότε όλος ο χώρος τής επιχείρησης θα τεθεί εκτός. ∆εν δέχθηκε ούτε τα 

1000 µέτρα, λέγοντας ότι η πλησιεστέρα απόσταση αυτή τη στιγµή από τα αρχαία 
λατοµεία, είναι 750 µέτρα και δεν φαίνονται καν, διότι µεσολαβεί βουνό… Τώρα ποιος 

µέτρησε αυτή την απόσταση, δεν ξέρω, προφανώς µόνος του ο κ. Ρήγας. Στο αρχείο του 

δήµου δεν εµφανίζεται καµία απόσταση.  Ακολούθησε η µεγάλη και φλέγουσα συζήτηση 

για τα φουρνέλα… όπου ισχυρίστηκαν ότι τα νέου τύπου εκρηκτικά που χρησιµοποιούνται 
τώρα, σχεδόν δεν ακούγονται, είναι πολύ µικρής έντασης και δεν προκαλούν ζηµιές από 

τις δονήσεις!  Σε ερώτηση, σε ποια σηµεία, σε ποιες αποστάσεις µπαίνουν τα εκρηκτικά 

από τα αρχαία λατοµεία και τι προβλέπουν οι άδειες που έχει, απάντησε:  «Έχω όλα τα 

χαρτιά στο γραφείο, είµαι νοµιµότατος»!   Κατόπιν αυτού, σε δύο ηµέρες (5/2/2015) 
πήγαµε στο εργοτάξιο Ρήγα, µε το µηχανικό κ. Ραγκούση –ο δήµαρχος έλειπε στην Αθήνα– 

για να τα δούµε ιδίοις όµασι.  Ζήτησα λοιπόν να µου δώσει στοιχεία: ποιος και πότε 

µέτρησε την απόσταση των αρχαίων λατοµείων από τα σηµεία που µπαίνουν τα φουρνέλα; 

Ποια ακριβώς σηµεία προσδιορίζει η σχετική άδεια;  Ζήτησα επί τόπου τις άδειες που 
τον καλύπτουν –και που δεν τις είχε µαζί του στο ∆ηµαρχείο, διαβεβαιώνοντας όµως ότι 

ήταν στη διάθεσή µας– αλλά εκεί µας είπε ότι: «όλες οι άδειες και τα χαρτιά, βρίσκονται 

στην έδρα της επιχείρησης στο Μαρούσι! Εκεί είναι και οι µετρήσεις του µεταλλειολόγου 

µου και µπορείτε να πάτε Αθήνα κ. Πατέλη, να πάρετε τα πάντα»!  …Με δουλεύει… 
σκέφτηκα, αλλά δεν το είπα… Άντε να το κάνω και αυτό.  Το αρχείο του δήµου µε το 

φάκελο Ρήγα είναι ελλιπές, όπως ήδη είχα διαπιστώσει συγκεντρώνοντας και µελετώντας 

όλα τα υπάρχοντα στοιχεία. Προκύπτει σαφώς, ότι η εταιρεία Ρήγα έχει προβεί σε 
µεγάλες υπερβάσεις  του χώρου που εκµεταλλεύεται. Εδώ, πρέπει να συγχαρώ την 

αρχιτέκτονα του ∆ήµου κ. Σοφία Αλεξιάδη, για τις παλαιότερες εξαιρετικά λεπτοµερείς 

και εµπεριστατωµένες γνωµοδοτήσεις της, που το αποδεικνύουν αυτό. Όπως και τις 

επισηµάνσεις ή αµφισβητήσεις της για ορισµένους όρους συµβολαίων ή και νέων αδειών. 
Το αποδεικνύουν, επίσης, οι αεροφωτογραφίες… και σε αυτό είχε απόλυτο δίκιο ο κ. 

Μητρογιάννης.  (Ίσως γι’ αυτό δεν µπορούσε να κοιµηθεί όλη τη νύχτα ο κ. Θεόφιλος, ή 

Φιλόθεος, που είναι και το κανονικό του όνοµα).  Από το φάκελο Ρήγα όµως, προκύπτει 

και κάτι άλλο. Ότι ο Νόµος του παρέχει πολλά νοµικά δικαιώµατα µονοµερών ενεργειών 
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του ιδίου, για παρατάσεις µακροχρόνιων αδειών.  Είναι απολύτως βέβαιο, ότι αν κάποιος 

νέος επιχειρηµατίας προσπαθούσε σήµερα να πάρει άδεια για λατοµεία στην περιοχή 
αυτή, δεν θα την έπαιρνε.  Ως αντιλαµβάνεστε, ο περαιτέρω έλεγχος όλων αυτών –όταν 

ολοκληρωθεί ο φάκελος Ρήγα µε όσα στοιχεία λείπουν και ήδη έχω ζητήσει– εκφεύγουν 

των δικών µου αρµοδιοτήτων και αφορούν πλέον την πολιτική του δήµου και του ∆.Σ.  

Συγκεκριµένα: Τι είδους κοινωνική πολιτική, ως προς την εταιρεία Ρήγα θέλει να ασκήσει 
ο δήµος, λαµβάνοντας όµως υπ’ όψιν και ενδεχόµενες ποινικές κυρώσεις που µπορεί να 

υπάρξουν για τα µέλη του ∆.Σ, αν λ.χ. κάποιος ιδιώτης µελλοντικά καταγγείλει τη 

σύµβαση Ρήγα; Το λέω αυτό γιατί ήδη συνέβη στη Νάξο. Στις βραδινές ειδήσεις του 

ΣΚΑΪ, πρόσφατα µεταδόθηκε ρεπορτάζ του Κωνσταντίνου Μπογδάνου, µε καταγγελία 
στο δήµαρχο Νάξου, για το λατοµείο εξόρυξης αδρανών υλικών στο Σαγκρί.  Το θεώρησα 

απαραίτητο να σας πω όλα αυτά, διότι και εγώ τα ανακάλυψα στην πορεία, θέλοντας να 

είµαι ενηµερωµένη στις συνοµιλίες για τα αρχαία λατοµεία.  Τελικά «άλλα έψαχνα… και 

άλλα βρήκα».  Τώρα όµως που κι εσείς τα γνωρίζετε, ένα εύλογο ερώτηµα είναι: Για 
ποιες αποστάσεις ασφαλείας µιλάµε; Για αυτές που είναι εντός των νοµίµων ορίων των 

µεταλλείων Ρήγα, ή αυτές των απροσδιορίστων καταπατηθέντων που έχουν επεκταθεί 

προς πάσα κατεύθυνση;  Θα µπορούσα να έχω µια προσωπική άποψη και εικόνα, αλλά, 

δυστυχώς εκείνη την ηµέρα δε µπορέσαµε να ανεβούµε στην καρδιά του εργοταξίου, λόγω 
του πολύ σφοδρού αέρα. Άλλωστε, απ’ ότι κατάλαβα, δεν ήθελε καθόλου και ο ίδιος, 

λέγοντας ότι «είναι πολύ επικίνδυνο, γιατί τώρα εκεί γίνονται εργασίες».  Του είπα 

λοιπόν ότι θα επανέλθω µε καλό καιρό και θα έχω και το δήµαρχο µαζί.  Κατόπιν όλων 

αυτών και εν όψει της προσεχούς επίσκεψης µου στο Μαρούσι –που δεν ξέρω τι θα 
βγάλει, θα σας ενηµερώσω όταν γυρίσω– αναζήτησα και δεύτερη λύση µέσω του 

Υπουργείου Πολιτισµού. Ενηµέρωσα για όλα το δήµαρχο και ετοίµασα µία επιστολή προς 

την αρµοδία υπηρεσία, την οποία αφού βεβαίως ενέκρινε και ο δήµαρχος, συµφωνήσαµε 

να αποσταλεί. Η επιστολή λέει τα εξής: (Καταθέτω συνηµµένα µε το παρόν έγγραφο και 
την επιστολή)   Όµως, δεδοµένης της γραφειοκρατικής αργοπορίας των υπουργείων, ή 

για να µην πέσει η επιστολή µας στις καλένδες, ως συνήθως γίνεται και γνωρίζετε, θα 

επιδιώξω να την υποστηρίξω η ίδια, µε επαφές που έχω ήδη κάνει µε αρχαιολόγους, για 

να έχω µία συνάντηση µε το διευθυντή της Εφορείας Αρχαιοτήτων, στις επόµενες µέρες 
στην Αθήνα. Ούτως ή άλλως θα πήγαινα για την υπόθεση Ρήγα.  Τέλος, εν όψει του 

Συνεδρίου για τις αρχαίες αποικίες της Πάρου, που θα γίνει τον Ιούνιο, επείγει πλέον τα 

αρχαία λατοµεία να είναι πιο προσβάσιµα και ασφαλή, και µε ευπαρουσίαστο τον 

περιβάλλοντα χώρο. Πρόσφατα, επί του θέµατος, είχα µια ενδιαφέρουσα συνοµιλία µε την 
πρόεδρο του συνεδρίου κ. Ντόρα Κοτσωνοπούλου.  Σε συνάντηση που θα έχει και εκείνη 

µε τον αρµόδιο του Υπουργείου Πολιτισµού, για το θέµα του συνεδρίου, µου υποσχέθηκε 

να θέσει παράλληλα µε το συνέδριο και το επείγον µιας άµεσης στοιχειώδους 
διαµόρφωσης της εισόδου της κεντρικής στοάς των αρχαίων λατοµείων.  ∆ηλαδή: σε 

πρώτη φάση, τη δηµιουργία φυσικών σκαλοπατιών στην είσοδο και κάποιων 

υποστυλωµάτων, µε τη συνεργασία οµάδας του ΥΠΠΟ, που θα πρέπει να έρθουν στην 

Πάρο –για να παρευρίσκονται ως ειδικοί στις εργασίες– και µε την όλη συµβολή του 
∆ήµου Πάρου…»   

                     Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ο µ ό φ ω ν α     

     Εγκρίνει την κάλυψη των εξόδων κίνησης και ηµερήσιας αποζηµίωσης της ∆ηµοτικής 

Συµβούλου Πατέλη Αικατερίνης, για την µετάβασή της, aπό 4-3-2015 στην Αθήνα, στην 
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Εφορεία Αρχαιοτήτων και στην έδρα της Αφοι Ρήγα ΑΕΒΕ στο Μαρούσι Αττικής, για να 

συγκεντρώσει τα απαραίτητα στοιχεία σχετικά µε την λειτουργία των λατοµείων στην 
Πάρο, όπως αδειοδοτήσεις, έγγραφα, τοπογραφικά κλπ.   

     Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό   38/2015. 

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 
κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Κωβαίος Μάρκος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 1]Aγουρος Αγγελος 
                                                                                     2]Βλαχογιάννης Χρήστος 

                                                                                     3]Γκόκας Αλέξιος 

                                                                                     4]Κάγκανη-Κορτιάνου Αννα 

                                                                                     5]Καραχάλιος Σταύρος 
                                                                                     6]Λεοντής Μικές 

                                                                                     7]Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                     8]Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

                                                                                     9]Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 
                                                                                   10]Πατέλη Αικατερίνη 

                                                                                   11]Πατέλης Αγγελος 

                                                                                   12]Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                   13]Ραγκούσης Γεώργιος 
                                                                                   14]Ροκονίδας Κων/νος 

                                                                                   15]Ρούσσος Βατίστας 

                                                                                   16]Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα 

                                                                                   17]Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 
                                                                                  18] Χανιώτη Μαρία  

                                                                                  19] Χριστόφορος Χρήστος. 

      και 

1]  Ρούσσου Ειρήνη, Πρόεδρος του Συµβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Κώστου. 
 

                                       Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        
    Μάρκος Ι. Κωβαίος            Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος        
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